

**Wyjaśnienie i modyfikacja treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie wymiany podłóg z parkietu oraz osuszenia ściany południowej budynku Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie Delegatura w Przemysłu przy ul. Mickiewicza 10.

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j. t. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuję, że jeden z Wykonawców e-mailem z dnia 08.08.2011 r. zwrócił się z następującymi pytaniami:

Pytanie 1:

„1. Przedmiar – iniekcja pozioma

Poz. 2; Odbicie tynków wewnętrznych – w obrębie prac prowadzona jest w korytkach instalacja elektryczna, logiczna i podtrzymująca (UPS) zasilanie komputerów. Ponadto do tynków umocowane są miedziane przewody c.o. oraz grzejniki. Czy na czas remontu przewidziany jest demontaż instalacji i grzejników? Powyższe wskazane by było również podczas prac iniekcyjnych i tynkarskich. Czy prace te są w zakresie Inwestora?

Poz. 4, 5, 6: Iniekcja ciśnieniowa jednorzędowa jednostronna – rysunki szczegółowe opisu technicznego przedmiotu zamówienia Część B SIWZ wskazują na iniekcję obustronną. Jaka przyjąć do wyceny?

Poz. 10: Wywiezienie samochodami samowładowczymi gruzu z rozbieranych konstrukcji – nie uwzględniono wywózki gruzu z tynków i rozebranych parkietów. Ponadto zgodnie z projektowanymi warstwami nowej posadzki należałoby wybrać jeszcze ok. 20 cm podbudowy pod posadzką i ją wywieźć. Czy będzie możliwy demontaż krat w celu usunięcia z budynku warstw posadzkowych, czy należy uwzględnić transport przez korytarz?”

Odpowiedź:

Poz. 2:

Zgodnie ze specyfikacją techniczną wykonania i odbioru robót Wykonawca powinien przewidzieć wszystkie czynności umożliwiające i mające na celu wykonanie izolacji poziomej w tym niezbędne demontaże.

Poz. 4,5,6:

Do wyceny należy przyjąć iniekcję zgodnie z przedmiarem.

Poz. 10:

Wykonawca powinien przewidzieć wszystkie czynności umożliwiające i mające na celu wykonanie zamówienia publicznego. Szczegółowe uzgodnienia co do realizacji prac budowlanych należy przeprowadzić z zarządcą budynku w Przemyśle

Pytanie 2:

„2. Przedmiar – podłóża i posadzki

Poz.10: Posadzki z deszczulek posadzkowych układane na klej – jaki materiał jest przewidziany i sposób wykończenia? Czy można przyjąć gotową DESKĘ BARLINECKĄ?”

Odpowiedź:

Poz. 10: Należy przyjąć zgodnie z dokumentacją projektową posadzkę z parkietu z drewna liściastego twardego.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 oraz ust. 4a pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j. t. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuję, iż w przedmiotowym postępowaniu zostaje dokonana modyfikacja SIWZ, dotycząca części A SIWZ „Ogólne warunki umowy”, tj: **§ 4 pkt 1 części A SIWZ**. Odpowiedniej zmiany dokonuje się także w **§ 2 ust 1 części C SIWZ** oraz w **pkt 3 części D SIWZ**.

Zapis przed zmianą:

„1. Strony ustalają termin realizacji przedmiotu umowy: 31.10.2011 r.”

Zapis po zmianie:

„1. Strony ustalają termin realizacji przedmiotu umowy: 20.11.2011 r.”

Termin składania ofert nie ulega przedłużeniu i upływa w dniu 16 sierpnia 2011 r. o godz. 10:00.